

Súd: Okresný súd Prešov  
Spisová značka: 41T/52/2022  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8122012889  
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 08. 2022  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Marián Vorobel  
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2022:8122012889.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Prešov, sudcom JUDr. Mariánom Vorobelom, dňa 30. augusta 2022 podľa § 353 Trestného poriadku, vydáva tento

### r o z h o d o l :

Obvinený:

A. B., nar. X.XX.XXXX v Prešove, trvale bytom Jarovnice, okr. C., prechodne bez prihlásenia Jarovnice – Močidlany č. 319, okr. C.

sa uznáva vinným

z pokračujúceho prečinu krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. e), ods. 2 písm. b) Trestného zákona, pretože:

dňa 02.02.2022 v čase okolo 09:00 hod. z lesného porastu č. 653 01 nachádzajúceho sa na lesnom pozemku v k. ú. D., obce Jarovnice, okr. C., na parcele č. XXX/X podľa registra E KN vedenej ako lesný pozemok, zapísanej v liste vlastníctva č. XXXX, odcudzil drevnú hmotu dreviny dub letný (latinský názov Quercus robur) v celkovom objeme 0,14 m<sup>3</sup> a to tak, že v predmetnom lesnom poraste zobral zo zeme už zrezanú mladinu dreviny dub letný o priemere 0,21 m a celkovej dĺžke 5 m, ktorú si vyložil na plece a s ukradnutou drevnou hmotou v smere do rómskej osady obce Jarovnice, okr. Sabinov s úmyslom vziať ukradnutú drevnú hmotu domov ako palivové drevo bez potrebného povolenia na zber a výrub drevnej hmoty, čím takto pre užívateľa lesného porastu LESY Slovenskej republiky, štátny podnik organizačná zložka OZ Šariš, Obrancov mieru 6, Prešov spôsobil krádežou drevnej hmoty škodu vo výške 3,99 €, hoci bol za také činy odsúdený a to rozsudkom Okresného súdu Prešov sp. zn. 1T/39/2020 zo dňa 29.9.2020, právoplatným dňa 29.9.2020 za prečin Krádež podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b), ods. 2 písm. b) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona a trestným rozkazom Okresného súdu Prešov pod. sp. zn. 6T/83/2020 zo dňa 27.1.2021, právoplatným 9.3.2021 za prečin Krádež podľa § 212 ods. 2 písm. a), písm. b) Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona;

dňa 23.02.2022 v čase okolo 14.40 hod. vykonal nepovolenú ťažbu drevnej hmoty dreviny topoľ osikový (lat. populus tremula) v množstve 8 ks o dĺžke 1,6 m a priemeroch od 0,07 m do 0,12 m s celkovým objemom 0,07 m<sup>3</sup> v lesnom poraste dielca č. 653 01 nachádzajúceho sa v katastrálnom území obce Jarovnice - Močidlany, okr. Sabinov z lesnej parcely č. XXX/X podľa registra E KN vedenej ako lesné pozemky, na ktorú sa viaže list vlastníctva č. XXXX, ktorá sa nachádza na lesnom pozemku a to tak, že v uvedenom lesnom poraste bez príslušného povolenia našiel na zemi voľne ležiaci kmeň dreviny topoľa osikového, sortiment palivo, VI. akostnej triedy v celkovom množstve 0,07 m<sup>3</sup>, ktorú za pomoci ručnej pílkou porezal na menšie kusy, drevo zviazal pomocou ošatenia a prehodil cez plece s úmyslom ju odniesť domov a použiť ako palivové drevo do pece, pričom bol pri prenášaní ukradnutej dreviny pristihnutý hliadkou z Obvodného oddelenia PZ Jarovnice, čím takto svojím konaním pre užívateľa lesného porastu LESY Slovenskej republiky, štátny podnik organizačná zložka OZ Šariš, Obrancov mieru 6 Prešov spôsobil celkovú škodu vo výške 1,15 €, pričom bol za taký čin odsúdený rozsudkom Okresného súdu

Prešov č. 1T/39/2020 zo dňa 29.09.2020, právoplatným od 29.09.2020 zákona a trestným rozkazom Okresného súdu Prešov pod. sp. zn. 6T/83/2020 zo dňa 27.01.2021, právoplatným dňa 09.03.2021,

teda

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a takou vecou je drevo nachádzajúce sa na lesnom pozemku a za uvedený čin bol v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 212 ods. 2 za použitia § 38 ods. 2 Trestného zákona pri rovnosti poľahčujúcich okolností podľa § 36 písm. l) Trestného zákona a priťažujúcich okolností podľa § 37 písm. m) Trestného zákona, trest odňatia slobody v trvaní 6 (šiestich) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona sa na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

#### **Poučenie:**

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na Okresnom súde Prešov, a to do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže v rovnakej lehote podať odpor poškodený. Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a sudca uznesením odkáže poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Okrem poškodeného, môžu obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom.

Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.